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OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA
Stopili smo v oktober, mesec molitve rožnega venca, ki ima v Cerkvi 
posebno mesto. V zgodovini se je ta molitev spreminjala. Že sveti Pavel 
puščavnik je dal vsak dan v torbico tristo kamenčkov in po vsaki izmoljeni 
molitvi enega odvrgel. Sveta Klara je za štetje molitev uporabljala vrvico z 
vozli. Sčasoma so vozle nadomestili z zrni, koščki lesa ali celo dragulji, 
vrvico pa začeli zavezovati v venec, ki so ga imenovali paternošter, ker so 
na začetku šteli le očenaše. V 10. stol. so menihi po samostanih molili 150 
psalmov, ki so jih razdelili na tri dele po petdeset, nepismeni bratje pa enako 
ali manjše število očenašev. Dvesto let pozneje so verniki na podoben način 
začeli šteti zdravamarije. Rožni venec je razdeljen na tri temeljne dele: 
veseli, žalostni in častitljivi. Sveti Janez Pavel II. je tem delom dodal še svetli 
del rožnega venca.  
V zgodovini se je molitev rožnega venca večkrat pokazala kot močno orodje 
proti vojnam in drugim oblikam nasilja ali nesreč. Tako 7. oktobra praznujemo 
rožnovensko Mater Božjo, v spomin na zmago kristjanov nad Turki leta 1571 
v bitki pri Lepantu v Grčiji, od takrat, ko je sv. papež Pij V. pozval vernike, naj 
za zaščito Evrope začnejo moliti rožni venec. Pobožnost molitve rožnega 
venca naj bi Marija spodbujala vsaj v treh ločenih prikazovanjih, v različnih 
deželah in različnih stoletjih, in sicer: prvem po ustnem izročilu v 13. stol. na 
jugu Francije  (mlademu španskemu duhovniku, misijonarju Dominiku naj bi 
prvič podrobno pojasnila, kako naj moli rožni venec, kar naj bi delovalo proti 
zlu), drugem leta 1858 v Lurdu (z rožnim vencem v rokah Bernardki) in 
tretjem leta 1917 v Fatimi (pastirčkom, ko jim je naročila, naj vztrajno in 
pobožno molijo rožni venec za mir na svetu).   
Rožni venec je molitev ponavljanja in zdi se, da se to ne ujema z mislijo 
današnjega človeka. Toda ravno prek molitve rožnega venca nam lahko Bog 
po Mariji zelo osebno spregovori in nam pomaga ustvarjati umiritev v nas 
samih, naših družinah, cerkvenih in drugih skupnostih ter končno po vsem 
svetu.                                                                                         Fanika Lončar  



V tokratni številki je obraz naše župnije g. Beno 

Jeseničnik, nepogrešljiv sodelavec.

Prosim, če se nam predstaviš. 
Rodil sem se 8. marca1959 v Plešivcu pod 
Graško goro. Osnovno šolo sem obiskoval v 
Razborju, leta 1966 smo se preselili v Slovenj 
Gradec. Na Ravnah sem naredi poklicno šolo 
in se izučil za ključavničarja. Zaposlil sem se 
v železarni, kjer sem delal do upokojitve. Leta 
1986 sem se na Ravne tudi preselil. Tu sem 
spoznal ženo Ireno, s katero sva se poročila 

leta 1993. Imava hčerko Vesno. Vozijo jo v 
Črno, kjer dela v delavnici pri                              

g. Kovaču. Vzgojen sem bil krščansko in tako tudi 
živim. 

Poznamo te kot neutrudnega sodelavca v naši župniji. 
Vedno rad priskočim na pomoč pri delu, ko me pokliče g. Edi ali Marjan. 
Pomagam pri postavljanju in podiranju šotora, postavitvi jaslic, 
nalaganju papirja, čiščenju, postavljanju smrek in brez, skratka pri 
mnogih delih, ki jih na zunaj ne vidimo, so pa potrebna za župnijo. To 
delo opravljam z veseljem in zavestjo, da naredim nekaj dobrega za 
skupnost. Rad pomagam tudi pri raznih župnijskih slovesnostih, pač po 
svojih najboljših močeh. 

Si tudi sodelavec in pomočnik pri Karitas. 
Pomagam tudi pri tem, in sicer ko pride hrana, pri delitvi in razvozu hrane 
tistim, ki sami ne morejo priti po paket. Tudi drugače se rad odzovem, če 
me kdo pokliče in rabi pomoč pri raznih delih. Čutim s tistimi, ki so 
potrebni naše pomoči in z veseljem pomagam. 

Kaj bi sporočil našim bralcem? 
Potrebujemo ljudi za pomoč in delo v župniji. Vesel bi bil, če bi se jih za 
to odločilo več, predvsem pogrešam mlajše moči. Veliko mi pomeni tudi 
druženje, da smo ena skupnost in naredimo nekaj dobrega za župnijo. 

Hvala za tvoje pričevanje, želimo ti obilo zdravja, tebi in tvoji 
družini. 

Pogovarjal sem se Marjan Rupreht 

NAŠ OBRAZ: Beno Jeseničnik 



ZARADI POPLAV ZELO DELOVNE POČITNICE KARITAS

Ko smo se sodelavke Karitas s starejšimi in bolnimi iz naše župnije vrnile 
z Brezij, smo imele sestanek in se dogovorile za srečanje Karitas, ki se 
ga vsako poletje že vse veselimo. A kaj, ko nam je močno neurje, ki je 
divjalo po naši dolini, namenilo vse kaj drugega kot brezskrbne 
počitnice! Vedele smo, kje je naše mesto in že v prvih dneh naredile vse, 
kar smo znale in zmogle, da bi ljudem priskočile na pomoč in jim vsaj 
malo olajšale breme katastrofe. V Župnijski karitas se je takoj postavil 
»štab« pod vodstvom naše voditeljice Jožice in katehistinje Marije. 
Obiskali smo družine, ki so bile poplavljene, jim ponudili pomoč in jim 
dali vedeti, da niso sami. S hrano, pijačo in čistilnimi pripomočki smo 
pomagali 19 družinam na Ravnah, Dobrijah, Tolstem vrhu in Poljani pri 
Prevaljah. Dvakrat smo kuhali za prostovoljce. Ljudje so nam podarili 
opremo za stanovanje. Posamezne kose smo odpeljali na domove, tja, 
kamor je bilo potrebno. V kontaktu smo bili z ravenskim in mežiškim 
štabom Civilne zaščite. V Mežico smo peljali več zabojev zelenjave, ki 
so jo potrebovali za kuhanje prostovoljcem. Iz Župnijske karitas Lenart 
so nam dostavili hrano ter pripomočke za higieno in čiščenje, z naše 
občine prav tako čistila. Ponudili smo pomoč Karitas v Črni, a je še niso 
potrebovali. Razdelili smo 30 darilnih kartic Hofer v skupni vrednosti 
3000 €. Oškodovanim smo izročali vloge Karitas za pomoč in jih 
posredovali na Nadškofijsko karitas, s katero smo bili v stalnem stiku. 
Večkrat so nas obiskali njen generalni tajnik g. Darko Bračun, g. direktor 
Branko Maček in g. nadškof Alojzij Cvikl, da smo skupaj reševali stiske. 
Veseli smo bili novice, da je Nadškofijska karitas vloge odobrila in 
nakazala denar.  

Na računu Župnijske karitas se je do 29. septembra za namen poplav 
zbralo 6.223,93 €. S tem denarjem smo že in še bomo pomagali vsem, 
ki so utrpeli škodo. Darovalci so darove prinesli v pisarno ali jih nakazali 
na TRR, od tega je nekaj namenskih sredstev za družino Nabernik 
(kmetijo Blatnik), ki smo jim z odprtjem računa priskočili na pomoč ob 
veliki izgubi obdelovalnih površin. 

Vsem, ki ste na kakršen koli način priskočili na pomoč, iskrena hvala! 

IZ NAŠIH SKUPIN 



Za lepo nedeljo smo sodelavke Karitas pletle vence. Hvala za pomoč 
vsem pletiljam. V nedeljo, 10. septembra, pa smo, kot je to že tradicija, 
pripravile srečanje za starejše in bolne. Začeli smo s sveto mašo, ki jo je 
daroval g. župnik, in bili deležni bolniškega maziljenja, ki naj nam 
pomaga, da bomo laže prenašali vsak svoj križ bolezni in težav. Po maši 
smo se zbrali pod šotorom, se okrepčali z »Marjanovo« obaro in se 
poveselili. Srečanje sta popestrila mlada harmonikarja, brat in sestra 
Hartman. Vsi, ki so se udeležili tega srečanja, so se zahvaljevali za vse 
dobrote, telesne in duhovne, ki so jih prejeli, in se že veselili naslednjega 
srečanja ali obiska sodelavcev Karitas na domu. 

Za Župnijsko karitas Slavica Pristavnik          

MOLITVENI DAN ZA DUHOVNE POKLICE 
9. septembra je na Ptujski gori potekal molitveni dan za duhovne poklice 
mariborske nadškofije. Geslo letošnjega srečanja je bilo Poklicani, da bi 
živeli. Papež Frančišek je v svoji poslanici zapisal, da je poklicanost 
milost in poslanstvo ter hkrati obveznost, da ljudem prinesemo evangelij. 
Pred sv. mašo je bila molitvena ura. Gospoda smo prosili, naj se 
velikodušno odzove na naše prošnje in molitve za nove duhovne 
poklice. Sveto mašo je vodil mariborski nadškof Alojzij Cvikl. Vernike je 
spodbudil, naj več molimo, da bi poklicani slišali Božje povabilo in nanj 
tudi odgovorili. Med mašo sta bila bogoslovca Žiga in Timotej sprejeta 
med mašne pomočnike. Romanja se nas je udeležilo šest molivk naše 
molitvene skupine in g. župnik Edi. Po kosilu smo obiskali še cerkvi v 
Zgornji in Spodnji Kungoti. Hvala g. Ediju za prevoz in vso organizacijo.                                                                                                        

Erna Jesenek 



STIČNA MLADIH 2023
16. septembra je bila že 42. Stična mladih z geslom Kdo praviš, da sem. 
S Koroške sta na festival odpeljala dva avtobusa, po dolgem času tudi 
iz Mežiške doline. Na njem nas je bilo 30, zbrani smo bili iz več župnij 
(Prevalje, Ravne, Kotlje, Muta, Dravograd, Vuzenica). Festival je potekal 
od 10.00 do 20.30. Osrednji dogodek je bila sveta maša z več škofi in 
duhovniki, ki jo je daroval novomeški škof Andrej Saje, v pridigi pa mlade 
nagovoril mariborski nadškof Cvikl. Okrog 4200 mladih, preko 30 
delavnic, mali oder, kjer so se odvijali koncerti znanih glasbenikov, 
stojnice, na katerih so se predstavljala različna združenja, gibanja, 
katoliške ustanove ... V cerkvi je bila ves dan priložnost za spoved, pa 
spovednice niso samevale, pač pa so bile pred njimi vrste. Prav tako je 
ves čas v cerkvi potekal duhovni program s pričevanji, taizejsko 
molitvijo, adoracijo z ansamblom Svetnik, z molitvijo večernic. Ne boste 
verjeli: cerkev je bila ves dan polna, okrog samostana in na 
samostanskem travniku mladostni vrvež, v opatovi kapeli priložnost za 
tišino pred Najsvetejšim, povsod mladi! Za zaključek dneva pa je bil še 
spektakularni koncert Stična benda, ki ga nikakor nismo smeli izpustiti, 
čeprav nas je čakala še dolga pot nazaj. 



Kaj so povedali naši mladi, ki so se festivala prvič udeležili? 

• V redu je bilo, velika gneča, pri maši je bilo zelo lepo, ker je bil 
orkester mladih in zbor, zelo lepe pesmi in zelo lepo so peli. Koncert mi 
je bil všeč, je bila posebna energija. (Manca Lončar)
• Prvotni plan, nisem mislila iti, ko mi je katehistinjja še enkrat poslala 
SMS, pa sem se odločila, ni mi žal, maša je bila super, skupina iz 
Taizeja, fajn ljudje, najboljši je bil koncert. (Neža Lauko)
• Ful fajn, cirkus me je navdušil, sem se naučila nekaj novega. Barvali 
smo pano z Jezusom in sebe, med koncertom smo gledali odbojko, 
uživali smo. (Eva Mlekuš)
• Všeč mi je bila delavnica Muzej zgodovine krščanstva, videli smo 
slike, kipce, stojnice so bile zanimive, ljudje prijazni, koncert super. 
(Ema Gregorc)
• Ful dobro, Stična je izpolnila moja pričakovanja, spoznali smo nove 
ljudi, glasba pri maši je bila lepa in koncert na koncu, super. (Manca 
Janko)

Katehistinja Marija 

ŽUPNIJSKO ROMANJE  
Romanje župnij Kotlje, Ravne in Strojna, ki je vsako leto na zadnjo 
soboto v septembru, je bilo letos v Slovenske gorice.  Ob začetku vožnje 
smo se priporočili sv. Angelu varuhu za srečno pot. Ob molitvi veselega 
dela rožnega venca smo razmišljali o Jezusovem rojstvu.  

Pot je hitro minila in kmalu smo prispeli v Sv. 
Trojico v Slovenskih goricah. Večina nas je to 
cerkev na hribu s tremi veličastnimi zvoniki 
opazovala le od daleč. Cerkev sv. Trojice  je 
bila zgrajena med leti 1636 in 1640. Pozneje je 
bila večkrat dozidana, med njim tudi dva 
zvonika. Samostanski kompleks, ki je ob 
cerkvi, so najprej prevzeli avguštinci, sedaj pa 
je v upravljanju frančiškanov. Več nam je o 
zgodovini cerkve povedal domači župnik – 
frančiškan.  

Sv. mašo v tej cerkvi je daroval naš župnik,  g. Edi Vajda. 
Od Svete Trojice smo se odpeljali naprej v Sv. Tri 
Kralje  v Slovenskih goricah, ki je naselje v Benediktu.  
Ogledali smo si cerkev sv. Treh Kraljev.  Zgodovino in 
pomen cerkve nam je povedal župnik župnije sv. 
Benedikt. Zgrajena je bila v 16. stoletju. Poznogotska 
triladijska cerkev sodi med največje umetnostne 
spomenike v Sloveniji. Posebej dragoceni so oltarji. 

ZGODILO SE JE 



Najstarejši je oltar Kristusovega rojstva, in ima značilen gotski krilni oltar. 
V cerkvi je bila ravno  prenova orgel.  

Na romanju si je potrebno napolniti tudi želodce in odpeljali smo se v 
Trnovsko vas. Ob odličnem kosilu smo dobili energijo za nadaljevanje 
poti.

Zaključek romanja je bil v Malečniku pri 
Mariboru – v cerkvi sv. Petra, kjer smo imeli 
večernice. 
Cerkev se omenja leta 1236. Pred današnjo 
cerkvijo je prvotna cerkev  stala nekaj niže. Od 
te je ostal zvonik, na katerem se še pozna 
povezanost, saj je segala samo do sedanjega 

prezbiterija. O nastanku in zgodovini cerkve  nam je veliko povedal 
domačin. Ogledali smo si tudi znamenite katakombe pod cerkvijo. V 
župniji deluje naš nekdanji kaplan dr. Sebastijan Valentan, ki pa je žal bil 
odsoten zaradi bolezni. 
Domačini so nas prijetno presenetili s pogostitvijo na Glaserjevi ploščadi. 
V okviru župnišča je znamenita trinadstropna vinska klet in velika lesena 
preša. 
Obogateni duhovno in telesno smo se zadovoljni napotili proti Koroški.  
Velika hvala g. župniku  in katehistinji Mariji za odlično organizacijo in 
vodenje romanja.  

Janez Gorenšek 



• 14. oktober, sobota – mladinska sv. maša za našo 
dekanijo 
• 22. oktober – misijonska nedelja 

• 28. oktober, sobota – ob 19.00 v cerkvi na RAVNAH sveta maša 
za bolnike z rakom in njihove svojce
• vsi sveti, 1. november, sreda – sv. maša ob 10.00 pri sv. 
Antonu, ob 14.00 pri sv. Barbari; ob 17.00 molitve za rajne in ob 18.00 
sv. maša 
• 2. november, četrtek –  ob 10.00 sv. maša pri sv. Barbari; ob 
18.00 sv. maša pri sv. Antonu 

Zakrament sv. krsta sta prejela: 26. Žiga Haramija; 27. Zarja 
Gostenčnik.
Zakramenta sv. zakona ni prejel noben par. 
H Gospodu po večno plačilo so odšli: 40. Jožefa Gostenčnik, 89 let, 
Dobja vas 165: 41. Dragica Rajh, 63 let, Kidričeva c. 17, Velenje;      
42. Franc Vamberger, 82 let, Čečovje 67; 43. Franc Knežar, 79 let, 
Otiški Vrh 84; 44. Ivana Paradiž, 90 let, Ob Suhi 1; 45. Stanislava 
Kotnik, 65 let, Tolsti vrh 46 c. 

Hvala za podporo Vogelnemu kamnu. V septembru ste zanj 
darovali 37,36 €. 

VABLJENI, DA SE PRIDRUŽITE  
ŽUPNIJSKIM SKUPINAM! 

• Biblična skupina – vsakih 14 dni ob torkih po sv. maši 
• Skupina za starše – ob ponedeljkih, enkrat na mesec  
• Molitvena skupina – vsak četrtek po sv. maši 
• Karitas – vsak tretji ponedeljek v mesecu pred sv. mašo 
• Mešani pevski zbor – vsako sredo oziroma po dogovoru  
• Zakonska skupina – enkrat na mesec ob petkih 
• Bralci – občasno 
• Ključarji – občasno 
• ŽPS – vsak drugi mesec ob četrtkih po sv. maši 
• Srečanje ministrantov – vsak petek   
• Pevske vaje otroškega zbora Mali cvet – vsak  petek 

NAPOVEDNIK 

KRSTI – POROKE – POGREBI 


